                                      Тест.склонение
1.Что такое существительное?
А) часть речи обозначающий предмет
Б) часть речи обозначающий признак
С) часть речи обозначающий признак признака.
Д) служебная часть речи
Е) обозначает число.
2. На какие вопросы отвечает существительное?
А) какой? Какая?
Б) кто? что?
В) сколько?
Г) чьей?
Д) кого? чего?
Е) кем? Чем?
3. Чем является существительное в предложении?
А) определением
Б) обстоятельством
С) подлежащим
Д) сказуемым
Е) причастием
4. Что такое склонение?
А) изменение по лицам
Б) изменение по числам
С) изменение по счетам
Д) форма слова
Е) изменение по частям
5. Какие существительные относятся к 1 склонению?
А) существительные ж.р. на –а; -я; общего рода на –а; -я; и м.рода на –а; -я обозначающий лиц мужского пола.
Б) существительные ср.р на –а;
В) существительные м.р. на -ый;
Г) сущ. Ср.р. на -о; -е;
Д) сущ. Общего рода на -а;
Е) сущ. М.рода на –ой;
6. Какие существительные относятся ко 2 склонению?
А) сущ. м.р с нулевым окончанием и ср.р на –о; и –е;
б) существительные ж.р. на –а; -я; общего рода на –а; -я; и м.рода на –а; -я обозначающий лиц мужского пола.
в) существительные ср.р на –а;
г) существительные м.р. на -ый;
д) сущ. Ср.р. на -о; -е;
е) сущ. Общего рода на -а;
7. Какие существительные относятся к 3-тьему склонению?
а) существительные ж.р. на ь знак
б) существительные ж.р. на –а; -я; общего рода на –а; -я; и м.рода на –а; -я обозначающий лиц мужского пола.
в) существительные ср.р на –а;
г) существительные м.р. на -ый;
д) сущ. Ср.р. на -о; -е;
е) сущ. Общего рода на -а;
8. К какому склонению относятся существительные: море, звено
А) к первому
Б) ко второму
В) к третьему
Г) не относятся 
Ко всему относятся.
9. К какому склонению относятся существительные: жена, мама, дядя, сирота.
А) к первому
Б) ко второму
В) к третьему
Г) к четвертому
Д) к пятому
Е) не относятся.
10. К какому склонению относятся существительные: речь, ночь, печь.
А) к первому
Б) ко второму
В) к третьему
Г) не относятся
Д)  к четвертому
Е) ко всему относятся.

